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ATA DA 165ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) os membros do 

comitê de investimentos, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo 

Paiva, designados pela portaria 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 

14/01/2022, vide processo administrativo do Comitê de Investimento nº 90/2024, reuniram-se para tratar 

de assuntos relativos à carteira de investimentos do IPAMV. Iniciando a reunião, contamos coma presença 

do consultor Financeiro, Vitor leitão. Sr. Vitor apresentou o Relatório de Diligências referente ao segundo 

semestre de 2023, mostrando que tivemos no semestre uma evolução positiva dos fundos, assim como a 

rentabilidade. Que 16,16% estão em operações compromissadas de títulos e 52,81% em títulos diretos e 

na renda variável temos 11,83% sendo que diretamente em ações apenas 0,76% do Banco Itaú, em BDR 

temos 4% ou seja, bem pulverizada, com menor risco. Sr. Vitor também mencionou sobre o 

credenciamento das Instituições Financeiras que estão todos válidos. Jocarla comentou com os membros 

do comitê sobre as liquidações dos fundos vértices da Caixa e que estariam todos de acordo com a 

estratégia de comprar 24 milhões em títulos NTN B 2028 e 24 milhões em títulos NTN B 2050. Os membros 

do comitê aprovaram essa decisão, pois as taxas ainda estão pagando acima de 6%. Valfredo pediu ao Sr. 

Vitor que incluísse no processo a diligência feita ao gestor do fundo TARPON GT 30 FIC AÇÕES 

comprovando o aumento de cotistas diminuindo o risco de liquidez. Foi decido pelo Comitê que o aporte 

novo será aplicado no fundo TARPON GT 30 FIC AÇÕES, uma vez que o fundo tem uma rentabilidade boa 

e o risco de liquidez diminuiu bastante com a inclusão de outras empresas aumentando o patrimônio do 

fundo. Jocarla informou aos membros do comitê que a XP INVESTIMENTOS lançou um Fundo Imobiliário 

e outro Fundo Participativo e que gostariam de fazer uma apresentação. Os membros do comitê opinaram 

pela apresentação de ambos os fundos.  Em 02/09/2024 a XP investimentos fez uma apresentação do 

Fundo Imobiliário FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO SPX SYN MULTIESTRATÉGIA com 

características em GALPÕES com piso/Área locável > 85%, docas elevadas com niveladoras, restaurante, 

sistema de segurança, portaria blindada com controle de acesso, focado em condomínios logísticos AAA, 

até 30km de SP, com área locável entre 30 a 180mil m2, portaria com sistema de eclusas estacionamento 

de carretas interno e externo, abrangendo as regiões de Osasco, Carapicuíba, São Bernardo do Campo 

Embu, Itapevi, Capital e Guarulhos. O fundo tem um capital comprometido de 44 milhões com uma 

exposição máxima de 519 milhões e possui uma taxa de Administração anual de 1,75% e 0,15% mensal. 

Outro fundo apresentado foi o fundo de participações XP INFRA. Este busca investimentos via M&As, 

leilões, privatizações e desenvolvimento de projetos, realizando investimentos tanto via aquisição de 

participação em empresas como investimentos com alto retorno, mas também com alto risco. 

Características como Isenção de imposto de renda (rendimento e ganho de capital) para pessoas físicas, 

ativos em setores amplamente regulados, com receitas indexadas à inflação e com resultados pouco 

correlacionados com ciclos econômicos, gerando uma proteção natural, setores de infraestrutura terão 

alta demanda por investimento nos próximos anos com diversos projetos no pipeline de novas 

concessões. Possui diferentes tipos de operações estruturadas e o momento atual com taxas de juros 

altas fornece boas oportunidades de entrada e de se beneficiar de possível fechamento da curva de juros 

no futuro com experiência e histórico de investimento no setor de infraestrutura com + R$ 3 bilhões em 

ativos sob gestão indo para seu 8º veículo e retorno estimado de IPCA + 9,6% a.a. Informamos que os 
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membros do comitê farão manifestação caso haja interesse em fazer aporte. Nada mais havendo a 

deliberar, eu Luiz Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais 

membros presentes. 
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